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OGGETTO:    Gara d’appalto procedura aperta per fornitura dispositivi medici diversi con 

service delle relative apparecchiature (sistemi per la terapia antalgica, pompe 

infusionali, pompe siringa e pompe per nutrizione enterale). Gara N. 5256043 

 

In riferimento all’appalto in oggetto si comunicano le seguenti precisazioni sulla base dei quesiti 

presentati da operatori economici: 

 

QUESITO 1 

LOTTO 2  

Deve essere offerto il sensore di gocce? 

 

RISPOSTA 

Il capitolato tecnico tra le caratteristiche delle Pompe infusionali prevede quanto segue: 

“Cause di allarme visualizzate in formato testo e in lingua italiana sul display e allarme acustico 

con allarmi per occlusione, gocciolamento, aria nel circuito, raggiungimento del volume 

preselezionato, accumulatore scarico”. 

 

 

QUESITO 2 

LOTTO 2  

Deflussore per lipidi: deve essere dotato di filtro da 1,2 micron? Deve essere PVC free? 

 

RISPOSTA 

Il filtro deve essere compatibile con le emulsioni lipidiche, i materiali deve essere compatibili 

con le emulsioni lipidiche, PVC privo di ftalati o altro materiale. 

 

 

QUESITO 3 

LOTTO 3 

Che cosa si intende con set a 1 via? 1 via significa accesso per linea secondaria? 

 

RISPOSTA 

Si intende una via oltre la principale – 2 vie oltre la principale…. 

 
 

QUESITO 4 

LOTTO 3 

Che cosa si intende per set in poliuretano e polietilene? Sono deflussori o linee secondarie? 

Quali caratteristiche devono avere? 

 

RISPOSTA 

Si intendono deflussori in poliuretano e polietilene per la somministrazione di farmaci 

particolari come richiesto nelle schede tecniche dei farmaci. 
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Ulteriori chiarimenti: 

- Capitolato Speciale pag. 5 la numerazione della documentazione richiesta 

presenta un refuso (si passa da n° 3 a n° 8). I numeri 8 e 9 corrispondono ai punti 

n° 4 e n° 5. 

 

- Capitolato Speciale art. 7 (pag. 9) il punto 3 “carenza della campionatura richiesta 

all’art. 5” è da ritenersi annullato in quanto in fase di offerta non è richiesta 

campionatura 
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